

2018年12月8日

星期六

农历戊戌年十一月初二

总第2176期

今日4版 免费赠阅

Email:csb5011777@163.com



常山发布微信 浙西传媒微信

常山新闻网

www.changshannews.com

中共常山县委主办 | JINRI CHANGSHAN | 常山县新闻传媒集团出版

[阔步东接新衢州 建设慢城大花园]

2018年“常山好项目” 谋划擂台赛开赛

20个项目同台斗智

本报讯（记者 杨帆）12月6日，我县举办了2018年“常山好项目”谋划擂台赛。经过一个上午的激烈角逐，质子回旋加速器研究院和汽车发电机整流二极管项目获得一等奖，100兆瓦新型压缩空气储能示范应用等3个项目获得二等奖，常山江“宋诗之河”文化旅游等6个项目获得了三等奖。

今年以来，根据《常山县2018年“项目推进年”活动实施方案》部署及《常山县人民政府办公室关于开展“常山好项目”谋划擂台赛活动的通知》总体要求，县发改局在全县组织开展了重大项目谋划活动，全县各单位、乡镇

(街道)高度重视、精心组织、积极参与，项目谋划活动顺利开展、有序推进，全县共上报项目144个。通过分领域论证和集中讨论两个环节，最终确定入库项目57个。按照项目谋划活动要求，从中推选出20个项目参加本次现场擂台赛。

“我们县旅委带来的是国际慢城房车露营基地项目……”参赛项目按抽签顺序进行比赛，参赛选手(团队)结合PPT演示进行项目情况介绍。每个项目介绍完毕后，评审团专家现场提问，参赛选手(团队)现场答辩。随后，省发展和规划研究院、市发改委、县咨

询委的领导及专家组成评审团根据参赛项目的可行性、创意性、谋划深度和现场问答情况，以打分的方式对参赛项目作出综合评定，最终评选出10个县2018年度优秀谋划项目。整场擂台赛，氛围浓烈，每个项目观点新颖，有数据也有成功案例分析，参赛选手(团队)的陈述引发了全场观众的热议与鼓掌。

最终，原衢州市人大常委会副主任傅炎康对比赛进行了总结点评，对比赛举办以及参赛项目给予了高度评价，并对我县下一阶段项目谋划工作提出了意见建议。

企业问效 部门给“方”

政企沟通会 优化营商环境

本报讯（记者 郑月红）11月6日，县营商办组织召开了政企沟通会，来自全县12个部门，15家企业代表参会并在现场交流。

“企业旁边有3根电线杆需要外迁，希望尽快协调，帮助我们解决。”沟通会上，浙江常山利盛新材料有限公司负责人陈金全第一个打开话匣。坐在对面的国网常山供电公司负责人立即接过话筒，对方表示，线路改迁施工方为电力实业公司，目前，该公司已经进入现场施工，这让陈金全松了口气。

除了供电相关问题，企业主还纷纷提出了供水、供气、污水管道纳管接通等急需解决的困惑与难题。浙江灿宇纺织有限公司提出，蒸汽接管至厂区门口段仍未完成，如果换成燃气管道，多出来的三十余万元费用应该由谁承担？浙江常发粮油食品有限公司、浙江隽美纺织有限公司则要求，帮助解决企业用水不稳定问题。针对上述企业提问，县住建局有关负责人认真分析并一一给予答复，并承诺将尽快确定解决方案。针对我县南方水泥有限公司提出的，在辉埠镇设立各银行网点及ATM机问题，人民银行参会代表表示，中国银行正在做ATM机增设工作，同时，将积极协调有意向银行在该镇设立网点，对此不少企业主表示点赞。

记者了解到，此次政企沟通会企业提出的问题主要集中在办理土地证房产证问题、提升园区基础设施问题、征地范围内杆线迁移、企业污水管道纳管等问题。县经信局党委书记、副局长官建国表示，下一步，县营商办还将对会上提出的问题进行跟踪督办，及时交办，全力推进协调解决企业遇到的困难。同时，积极搭建企业服务需求与服务供给有效对接平台，全面优化我县营商环境。

会上还通报了我县各部门关于工业企业问题的交办情况。今年1至11月份，县营商办通过对150余家企业进行实地走访调研，收集企业问题96个。截至11月31日，已解决问题76个，正在办理中的问题20个。从交办问题解决情况看，各责任部门高度重视，行动迅速，大多数问题都得到了切实有效的解决，少数无法立即解决的，有关部门已与企业进行及时沟通解释，并积极与上级部门衔接，全力推进解决。

“常林纸业”焕发生机

本报讯（记者 刘科雅 俞国文）近日，在常林纸业有限公司的厂区内，几名工人在叉车的配合下，往货车上装载装饰纸。这批装饰纸即将被运往广州，作为广州某包装企业生产装饰板的原材料，此次所发货物共10大卡车合计30余吨。

浙江常林纸业有限公司是一家集特种纸生产、销售的重点工业企业。今年以来，“常林纸业”积极应对疲软的经济形势，在木浆等原材料价格上涨的大环境下，主动寻求企业发展新路子。8月，企业按照“淘汰一批、延续使用一批”的原则，追加投入8000余万元，引进一条全新的装饰纸生产设备。在设备升级的基础上，产品也从原先的箱板纸、瓦楞纸、普通包装纸等升级为特种装饰纸的半成品，专门为宁波、上海、金华、温州等全国各地的包装企业提供优质纸板原料。

企业负责人告诉记者，新的生产设备开始运行后，原本250名员工负责4条生产线，年产值只有1.8亿元左右，升级后员工人数减少到120人，企业的年产值却高达3亿元以上。

如今，常林纸业平均每天生产的装饰纸在350吨左右，尽管还没达到满负荷生产的标准，但生产和销售均呈现平稳趋势。8月份至今，常林纸业已经实现产值近8000万元，按照当前每月实现2700万元的产值计算，到12月底产值可达1亿元。



“组团联社”整治小区乱停车

12月3日晚上，县机关工委联合县公安局交警大队、县综合行政执法局等5个部门以及屏山社区，集中开展“组团联社”活动。当天，20余名工作人员来到香樟嘉苑小区，针对小区内乱停车进行集中整治。

记者 姚晴佩 胡志鹏 摄

同弓乡“两个平台一张网”实现人大监督信息化

本报讯（记者 王国庆 肖薇）近日，同弓乡部分人大代表来到关庄桥村察看乡里的养老服务中心改造提升项目，该项目除了环境提升外，还要新建围墙和传达室等配套设施，按照计划要在今年年底完成，但是负责人表示连续下雨耽误了施工进度，目前只完成了50%。

了解具体情况后，代表们打开“人大代表履职平台APP”，点击代表巡查、发起巡查后，选择巡查内容和区域，并填写问题描述，加上图片生成交办单后

发送至乡里的四个平台。同弓乡人大办副主任毛美芳告诉记者，同弓乡作为人大信息化监督工作的示范乡，今年在全市率先探索人大履职平台和“四个平台”的融合工作，代表在人大履职平台上报监督事项，可同步提交至“四个平台”，实现“两个平台一张网”的监督模式。截至目前，共提交巡查事项近600条，问题事项20多条，办结率和代表满意率均为100%。

同弓乡共有县乡人大代表48名，去年乡里以这些代表为主力军，实行“一

场一塘一代表”制度，即在人大监督工作中，每个代表挂联一个水塘和养殖场，对“五四三”工作开展监督。今年开始，监督的内容还延伸到重点项目和民生实事的推进等。为了更好地发挥代表监督作用，同弓乡将“代表监督专线”融合到“四个平台”，方便群众提供线索，尽管这样却还是出现了“两个平台两张网”的现象。通过半年时间的努力，人大代表履职平台和“四个平台”终于发生“化学反应”，形成后台同步提交—政府实时解决—代表监督反馈的有效机制。